

“OHROMNĚ ZÁBAVNÉ!” – Leonard Maltin's Movie & Video Guide



Alain Delon a Jean Gabin září v hlavních rolích mistrně režírovaného a úchvatně natočeného thrilleru, který vás od úvodní vzrušující honičky až do strhujícího rozuzlení nenechá napětím vydechnout!

Když stárnoucí sicilský mafián Vittorio Manalese (Gabin) vytáhne zkušeného lupiče a zabijáka Rogera Sarteta (Delon) z vězení, nedělá to kvůli jeho zdraví. Jako protislužbu od něj očekává pomoc. Manalese totiž plánuje svou dosud nejnáročnější loupež – únos letadla, které míří do New Yorku a na palubě veze šperky v hodnotě 50 milionů dolarů! Ale po odvážné akci Sartet zrazuje Manaleseho důvěru, když se zaplétá se staříkovou svůdnou snachou (Irina Demick). Dva partneři na dráze zločinu se rázem stávají součástí vypjaté hry kočky s myši... bitvy důvtipu i předstírané odvahy, která vás okouzlí a pak už nepustí!



TWENTIETH CENTURY FOX PRESENTS A HENRI VERNEUIL-JACQUES E. STRAUSS PRODUCTION STARRING JEAN GABIN ALAIN DELON LINO VENTURA IRINA DEMICK
IN "THE SICILIAN CLAN" DIRECTED BY HENRI VERNEUIL BASED ON THE NOVEL BY AUGUSTE LE BRETON SCREENPLAY BY HENRI VERNEUIL JOSE GIOVANNI PIERRE PELEGRI
ALSO STARRING AMEDEO NAZZARI AND SYDNEY CHAPLIN PRODUCED BY JACQUES E. STRAUSS

ZVUK	český	anglický	maďarský	 16:9 
 MONO  2.0	 2.0	 2.0	 2.0	
TITULKY	české, anglické, dánské, finské, norské, švédské, řecké, maďarské, portugalské, turecké			DĚLKA: 114 min. BAREVNÝ

© 1996 Les Productions Fox-Europa S.A.R.L. and Les Films du Siecle.
© 1996 Les Productions Fox-Europa and Les Films du Siecle. All Rights Reserved.

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.


Dolby and the DD logo are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.


BONTON
www.bontonfilm.cz


DVD
VIDEO

